

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2015. május 14-én megtartott rendkívüli üléséről.**

Jelen vannak: 10 fő képviselő, a jelenléti ív szerint
(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Jegyzőkönyv-vezető: Barkóczi Petra Bizottsági ügyintéző
A jegyzőkönyvet leírta: Molnárné Tóth Erzsébet testületi ügyintéző

(A kiküldött meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester az ülést 10 óra 03 perckor megnyitotta.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévő vendégeinket, a televízió nézőit, a Képviselő-testület tagjait a 2015. május 14-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

A testületi ülésen jelen van Bakács Edit Bernadett, Bánhidi László, Czifra Zsuzsanna, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Ligetiné Komáromi Gabriella, Ohr Alajos, Pácsi Erzsébet, Sigmund Bertalan, Somlóvári Józsefné és Tömösi Attila képviselők, ezzel a Képviselő-testület határozatképes.

Mielőtt a napirendi pontokra rátérnék több képviselő is jelentkezett napirendi pont előtti hozzászólásra. Engedjék meg tisztelt képviselőtársaim, hogy elsőként kezdjem a hozzászólást mivel egy nagyon fontos és örömteli hírt szeretnék hivatalosan is bejelenteni: Önkormányzatunk úgy döntött, hogy pályázik a KEOP pályázaton, az önerő támogatási pályázatra. Ez azt jelenti, hogy 241 millió forint vissza nem térítendő önerő támogatásban részesült Budakeszi. Ez nagyon nagy öröm a képviselő-testület és a település számára is, hogy az idej fejlesztési pénzeket 241 millió forinttal tudjuk megemelni, tehát sokkal több fejlesztésre kerül sor Budakeszin, hiszen ezt az elkülönített pénzüsszeget nem kell a településnek kifizetnie. Köszönöm minden képviselőtársamnak az ebben való közreműködést és köszönjük a Miniszterelnökségnek ezt a pozitív döntést.

Szeretném még hirdetni, hogy szombaton szemégyűjtési akció lesz. Budakeszin, május 16-án, reggel 8 órakor találkozunk a posta parkolójában, és aki szeretne a településünk tisztaságáért tenni, azt szeretettel várjuk szombat reggel. Az országos mozgalomhoz csatlakozva megtisztítjuk településünket az elszórt szeméttől.

Fontos program, a május 20-án lesz a Kihívás Napja, az idej évben is több intézményünk is csatlakozott ehhez a sportprogramhoz, ezen a napon déli 12 órakor lehet negyed órában a polgármesteri hivatal kertjében jógázni, mindenkit szeretettel várunk. A program keretében lesz futás, babakocsi toló verseny stb. változatos programmal készülünk, de a honlapon ezek a programok megtekinthetők.

A művelődési központban május 29-én 16 órakor lesz a pedagógus nap, ahol Budakeszi Oktatásügyért díj átadására is sor kerül és természetesen az összes itt dolgozó óvoda- és iskolapedagógust meghívjuk és szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

Május 30-án, szombaton 10 órakor lesz a Városi Gyermeknap a Mamutfenyőknél, itt is lesz futóverseny és háromnegyed 12 órakor kezdődik a Kaláka együttes koncertje, ahova mindenkit szeretettel várunk.

*Pácsi Erzsébet képviselő az ülésteremből kiment,
így a jelenlévő képviselők száma: 9 fő.*

Bakács Bernadett alpolgármester: Hirdetem, hogy megalakult Budakeszin az önkormányzat támogatásával az amatőr pingpong sportklub, a bírósági bejegyzésig tényleges működését még nem tudja megkezdeni, de június 6-án a Széchenyi Általános Iskolában indításképpen egy városi pingpong bajnokságot szerveznek, melyre minden korosztály jelentkezését várjuk. A felnőtteknél 500 Ft-os regisztrációs díjat kérünk, ami a sportklub pénzügyi alapját fogja növelni.

Önkormányzatunk szerződést köt a Főváros XII. kerületi Önkormányzatával és az idei évben is lesz kedvező áron nyári napközis tábor a Budakeszi gyerekek számára, július 6-tól, heti 9.200 Ft-ért és a buszki költségért lehet egy olyan területen táborozni a Budakeszi gyerekeknek, ahol sportpálya és medence van, napi háromszori étkezést biztosítanak a gyönyörű hegyvidéki környezetben. A gyerekeket Budakesziről a művelődési háztól szállítják, 7-8 óra között lesz a gyülekező, hogy a szülők kényelmesen beérhessenek munkahelyükre. Délután 4 órára érkeznek vissza a művelődési házhoz, ahol egy Budakeszi pedagógus egy órát vigyáz a gyerekekre, amíg a szülők értük jönnek. Ezt a felhívást az újságban és a honlapon is közzé fogjuk tenni. Budakeszinek 25 gyermekhelye van, várjuk a jelentkezéseket.

'Sigmund Bertalan képviselő: Két programot szeretnék hirdetni: június 1-én, hétfőn 18 órakor a Budakeszi temetőben a Hősök Napja alkalmából megemlékezést tartunk. Ennek a programnak különös aktualitást ad az I. világháború 100. évfordulója, ünnepi beszédet mond dr. Aradszki András országgyűlési képviselő, államtitkár úr.

A következő program június 4-e a Nemzeti Összetartozás Napja, a trianoni békeszerződés emlékűnepe. A megemlékezés helyszíne az I. világháborús emlékmű és a program 11 órakor kezdődik. Mindenkit szeretettel várunk.

Ohr Alajos alpolgármester: Három dologra szeretném a lakók figyelmét felhívni: az önkormányzat április hónapban döntött a járdapályázat idei évi kiírásáról, ami azt jelenti, hogy minden Budakeszi tulajdonos, aki úgy érzi, hogy a háza előtt a járda nem megfelelő állapotú, vagy esetleg egyáltalán nincs járda a háza előtt és erre szükség lenne, azok a személyek pályázatot nyújthatnak be, 2.500 Ft önrész vállalása mellett és az önkormányzat saját cégével megépítteti a járdát. A pályázat beadási határideje: május 22. péntek 12 óra, a pályázati űrlapok megtalálhatók az önkormányzat honlapján, illetve a polgármesteri hivatalban is hozzá lehet jutni a nyomtatványhoz. Kérek minden ingatlantulajdonost, hogy ezt a lehetőséget gondolja át és amennyiben úgy érzi, hogy erre szükség van, nyújtsa be pályázatát. Előnyt élveznek azok a pályázók, ahol több szomszédos ingatlantulajdonos összefog és így kívánják megoldani a járdaépítést. Azt gondolom, hogy az önkormányzat és a lakosság összefogásával sok járdát tudunk megépíteni. Az idei évben 5 millió forint áll rendelkezésre, bízom benne, ha további igény merül fel, akkor esetleg még ki tudjuk egészíteni, hiszen ez olyan lakossági igény, amit az önkormányzat nagyon fontosnak tart támogatni.

A Hírmondó újságban közzétettük a Kossuth Lajos utcában az átereszt beszakadás javítását, ami eddig azért nem történt meg, mert szeretnénk korrekt módon megterveztetni, hogy hosszú

távon jó megoldás szülessen az átereszt megépítésével kapcsolatban, ezért további türelmét és megértését kérjük a lakóknak. A tervezetetés megkezdődött és bízom benne, hogy a kivitelezés a nyári hónapok folyamán megtörténik.

A tavaszi időszakban az ingatlanok és az ingatlanok előtti zöldterületek karbantartása az ingatlantulajdonosok feladata. Ezeket a területeket a közterület-felügyelők ellenőrzik és amennyiben valaki nem teszi rendbe ingatlanát, akkor ezeket a lakókat felszólítják. Kérem a lakóktól, ha valaki saját erőből ezt nem tudja megoldani, akkor keresse meg a BVV Kft.-t és egy korrekt áron a BVV Kft. dolgozói a munkát elvégzik.

Ligetiné Komáromi Gabriella képviselő: Makkosmárián a csatornázás után elkezdődött az út helyreállítása. A kivitelező az út tükrözését végzi, a vízcsendesítő árkok megtisztítását azonban nem tudja elvégezni arra hivatkozva, hogy azt előtte a Penta Kft. kivitelező cégnek kellett volna elvégeznie. Jelen pillanatban az út tükrözését végző kivitelező cég a csatornákat, a vízcsendesítő árkokat nem tudja kitisztítani és egymásra mutogatnak a kivitelezők. Tudom, hogy lesz lakossági fórum és szeretném, ha ez a napirendi pont ott mindenképpen szóba kerülne.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Amennyiben nincs további napirendi pont előtti hozzászólás, térjünk rá a meghívóban meghirdetett napirendi pontokra. Javaslom A csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról szóló (183 sz. előterjesztés) napirendi pontot a zárt ülés előtt tárgyalja a képviselő-testület. Aki a módosítással egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül tárgyalási sorrendben az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

- 1. Döntés a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítására kiírt pályázat keretében támogatás igényléséről szóló 164/2015. (IV. 30.) Kt. határozat módosításáról**
177 sz. előterjesztés
Előterjesztő: Bakács Bernadett alpolgármester
- 2. Döntés az önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervéről szóló 152/2015. (IV. 30.) Kt. határozat módosításáról**
176 sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester
Meghívott személy: dr. Miski György (Provital Zrt.)
- 3. Döntés a Theaterv Kft.-vel a Makkosi út, Kert utca és Gábor Áron utca vonatkozásában kötött tervezési szerződés módosításáról szóló 93/2015. (III. 26.) Kt. határozat módosításáról**
179 sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester
- 4. Döntés közlekedésszervező szakértő megbízásáról**
180 sz. előterjesztés
Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

5. Döntés a Mosolyvár Bölcsőde Pest Megye Önkormányzatának Építészeti Nívódíjra való felterjesztéséről

182 sz. előterjesztés

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

6. Döntés csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról

183 sz. előterjesztés

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Zárt ülés:

7. Döntés a művelődési központ környezetének fejlesztéséről

181 sz. előterjesztés

Előterjesztő: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

(Az írásos előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1. Napirendi pont

Döntés a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítására kiírt pályázat keretében támogatás igényléséről szóló 164/2015. (IV. 30.) Kt. határozat módosításáról

177 sz. előterjesztés

Bakács Bernadett alpolgármester: A nyári gyermekétkeztetés biztosításáról már döntött a testület, ami egy kevésbé kedvező finanszírozási feltételeket kínált. Jelen esetben arról van szó, hogy a Kormány támogatása miatt a támogatás összege 300.000 Ft-al kevesebb lesz város számára, ebben kérem a képviselő-testület egyetértését.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 173/2015. (V. 14.) Kt. határozata a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítására kiírt pályázat keretében támogatás igényléséről szóló 164/2015. (IV. 30.) Kt. határozat módosításáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítására kiírt pályázat keretében támogatás igényléséről szóló 164/2015. (IV.30.) Kt határozat 1. és 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat nevében pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítására, melynek keretében folyamatosan 43 napon keresztül biztosítja 48 rászoruló gyermek ingyenes nyári étkeztetését. Ezen túl önerőből támogat

további 16 gyermeket, illetve szabadidős tevékenység keretében 2 héten keresztül sportfoglalkozást tart.

2. A pályázat lebonyolításához szükséges 660.480,- Ft önrész összeg fedezetét az önkormányzat 3/2015. (III.04.) költségvetési rendeletének 2. számú melléklet Kiadások 1.3 sora, Dologi kiadások sora terhére biztosítja.”

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a kifróhoz nyújtsa be.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: azonnal

2. **Napirendi pont**

Döntés az önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervéről szóló 152/2015. (IV. 30.) Kt. határozat módosításáról

176 sz. előterjesztés

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 174/2015. (V. 14.) Kt. határozata az Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervéről szóló 152/2015. (IV. 30.) Kt. határozat módosításáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja az Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési tervéről szóló 152/2015. (IV. 30.) Kt. határozatát:

A Határozat az alábbiak szerint módosul:

A határozat melléklete helyébe jelen határozat melléklete lép

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2015. évre vonatkozó Közbeszerzési Terv városháza honlapján történő megjelentetéséről.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: a döntést követő 5 napon belül

3. Napirendi pont

Döntés a Theaterv Kft.-vel a Makkosi út, Kert utca és Gábor Áron utca vonatkozásában kötött tervezési szerződés módosításáról szóló 93/2015. (III. 26.) Kt. határozat módosításáról

179 sz. előterjesztés

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 175/2015. (V. 14.) Kt. határozata a Theaterv Kft.-vel a Makkosi út, Kert utca és Gábor Áron utca vonatkozásában kötött tervezési szerződés módosításáról szóló 93/2015. (III. 26.) Kt. határozat módosításáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Theaterv Kft.-vel a Budakeszi, Makkosi út, Kert utca és Gábor Áron utca útépítési engedélyezési tervdokumentációjának készítése és engedélyeztetésében való tervezői közreműködés tárgyában 2014. január 9-én kötött vállalkozási szerződés 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

Tervezési díj: 2.431.000 Ft + Áfa

Engedélyezési eljárásban való közreműködés: 521.100 Ft + Áfa

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a melléklet szerinti Tervezési szerződés I. számú módosítását ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

2. pont: döntést követő 15 napon belül

(A melléklet az előterjesztés mögött található.)

4. Napirendi pont

Döntés közlekedésszervező szakértő megbízásáról

180 sz. előterjesztés

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Tájékoztatom a képviselőket, hogy május 27-én, szerdán, 18 órakor a művelődési központban lakossági fórumot tartunk, ami Budakeszi alsó része - Temető utca, Meggyes utca, Fenyő utca, Tavasz utca, Munkácsy utca és Szél utca által határolt területek - közlekedésszervezésével kapcsolatos kérdéseiről szól. A rendezvényre egy közlekedésszervező szakértőt kérünk fel. A lakossági fórumra szeretettel meghívok minden érdeklődőt. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 176/2015. (V. 14.) Kt. határozata közlekedésszervező szakértő megbízásáról

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízási szerződést köt a TANDEM Mérnökiroda Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 1033 Budapest, Polgár u. 12. I/7., képviseli: Pej Kálmán ügyvezető) 40.000 Ft + Áfa (negyvenezer forint + Áfa) összegben „Budakeszi szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási projekt” elnevezésű, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0025 azonosítószámú projekt keretében szervezett lakossági fórumon való részvétel, és a csatornázással érintett utcák közlekedésszervezésével kapcsolatos kérdések megválaszolásának tárgyában, melynek fedezetét az önkormányzat 3/2015 (III. 04.) költségvetési rendelet 2. mellékletének általános tartalék (részletezve: 11. melléklet 4. pont) keret terhére biztosítja.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1. pont szerinti szerződést ügyvédi ellenjegyzést követően aláírja.

3. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pont szerint készítse elő az önkormányzat 3/2015 (III. 04.) költségvetési rendeletének módosítását.

Felelős: 1. és 2. pont: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester
3. pont: dr. Remete Sándor jegyző

Határidő: 1. és 2. pont: azonnal
3. pont: a negyedévet követő 30 napon belül

(A melléklet az előterjesztés mögött található.)

5. Napirendi pont

Döntés a Mosolyvár Bölcsőde Pest Megye Önkormányzatának Építészeti Nívódíjra való felterjesztéséről
182 sz. előterjesztés

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A Mosolyvár Bölcsőde Építészeti Nívódíj felterjesztésére Vadász Bence tervezővel együtt az önkormányzat nyújtja be a jelentkezését. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 177/2015. (V. 14.) Kt. határozata a Mosolyvár Bölcsőde Pest Megye Önkormányzatának Építészeti Nívódíjra való felterjesztéséről

1. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vadász és Társai Építőművész Kft-vel közösen pályázatot nyújt be a Mosolyvár Bölcsőde Pest Megye Önkormányzatának Építészeti Nívódíjára.

2. Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a pályázati dokumentációt Vadász és Társai Építőművész Kft-vel közösen nyújtsa be az Pest Megye Önkormányzata Közgyűlése részére.

Felelős: dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal
2. pont: 2015. július 7.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Javaslom, hogy a továbbiakban zárt üléssel folytassa a testület munkáját és a Csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról (183 sz. előterjesztés) szóló napirendi pont az ülés végén kerüljön megtárgyalásra. Aki ezzel az ügyrendi módosítással egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontra tett ügyrendi módosítást elfogadta.

*A zárt ülésre Pácsi Erzsébet képviselő visszaérkezett,
így a jelenlévő képviselők száma: 10 fő.*

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A képviselő-testület zárt ülésen tárgyalta a művelődési központ környezetének fejlesztését és döntött arról, hogy a képviselő-testület felkéri a főépítést, hogy a Budakeszi, Fő utca 102. szám alatti épület elbontásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. Döntöttünk arról és egyben felkértük a polgármesteri hivatalt, valamint a főépítést, hogy vizsgálják meg a projekt megvalósíthatóságát, kizárólag az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok területén. Döntöttünk arról, hogy a BVV Kft. telephelyének a Budakeszi 2746 hrsz. ingatlant jelöli meg a képviselő-testület 2015. október 1-től és felkértük az ügyvezetőt, hogy az átköltöztetéssel kapcsolatos jogi-, pénzügyi- és műszaki feltételeket dolgozza ki, majd a Felügyelő Bizottság bevonása után, azt terjessze a képviselő-testület elé. Felhatalmazást kaptam a képviselő-testülettől arra, hogy az önkormányzat nevében hitelintézetekkel tárgyalásokat folytassunk a művelődési központ környékének fejlesztése tárgyában, melynek eredményéről a képviselő-testületet 60 napon belül tájékoztatni fogom. Zárt ülésen döntöttünk arról, hogy az előző ciklusban elkészített komplex hatástanulmányban megjelölt ingatlanok érintett tulajdonosaival, illetve a hitelintézetekkel való tárgyalás lefolytatására árajánlatokat kérünk be, meghatározott feltételekkel, melyhez a testület három céget jelölt meg az árajánlat bekérésére. Amennyiben az árajánlatok megérkeznek, erről a képviselő-testület fog dönteni.

Nyílt ülés részeként az utolsó napirendi pontunk, melyet ügyrendben javasoltunk utolsó pontként tárgyalni, a Csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról (183 sz. előterjesztés) szóló napirendi pont. Kérem, az előterjesztő Pácsi Erzsébet képviselő asszonyt, hogy vezesse fel az előterjesztést.

6. Napirendi pont

Döntés csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról

183 sz. előterjesztés

Pácsi Erzsébet képviselő: Makkosmárián, a csatornázási munkák befejezésével sor kerül az utak helyreállítására. A helyreállítás azt jelenti, hogy az aszfaltos utak esetében, az aszfalt sávok helyreállítására számíthatunk, a korábbi emulziós, mart aszfaltos utak esetében – Gábor Áron utca, Jókai utca feletti részét képezi – ebben a minőségben kerül sor helyreállításra. Más utcák esetében megoszlik a helyreállítás, egy részük mart aszfaltos felületet kap, illetve zúzott köves felületet is kapnak egyes utcák. A mart aszfalt esetében felmerült, hogy emulzióval lehetne ezeket a felületeket a hosszabb távú igényeknek megfelelő minőségbe hozni, ezért az önkormányzat már döntött arról, hogy az emulzió közbeszerzésére pályázatot fog kiírni. Az előterjesztésben két határozati javaslat szerepel, az első azt tartalmazza, hogy a mostani kivitelező, aki a helyreállítást végzi, elvégeznék az emulzió kiszórását is. A második határozati javaslat arról szól, hogy zártkörű meghívásos közbeszerzési pályázat kiírására kerülne sor. Ezek a határozati javaslatok, melyek közül dönteni kell.

Ohr Alajos alpolgármester: Támogatom a mart aszfaltos utak emulzióval történő megerősítését, hiszen azt szeretnénk, hogyha ezek az utak hosszú távon lennének megfelelő minőségben járhatóak és minél kevesebb pénzt kellene utána a karbantartásra költeni. Ezt a javaslatot támogatom, de pontosítani kell, hogy milyen útszakaszokról van szó, miután felmerült a Kert utcának azon szakasza, ami a Domb utca és az Árnyas utca között van, ezeket még pontosítani kell. Továbbra is hangsúlyozom, hogy a csapadékvíznek a megfelelő kezelését is majd meg kell oldani úthelyreállításnál, hiszen a hosszú távú tartósságnak az első számú garanciája, hogy a csapadékvíz megfelelő módon legyen elvezetve, de ez nem ennek a napirendi pontnak a témája.

Ligetiné Komáromi Gabriella képviselő: Egyetértek a javaslattal és támogatom a csatornázás utáni úthelyreállítást, a mart aszfalttal való burkolást és egyetértek az alpolgármester úrral abban, hogy a vízelvezető árkok megtisztításra kerüljenek, miután itt hegyi szakaszokról beszélünk, tehát fontos, hogy a vízelvezetés megoldott legyen. A lakosság kérésére felvettük a kapcsolatot a kivitelezővel, a Penta Kft.-vel és amennyiben a mart aszfalttal való burkolást is ők végzik, látjuk a garancia lehetőségét, ha utána bármi probléma felmerülne, meg tudjuk keresni őket.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: A KEOP projekt keretén belül Makkosmária útjainak csatornaépítését követő munkák során több érintett útszakasz van, egyeztetve a lakossággal, mart aszfalttal fog történni az út helyreállítása. Az utak stabilizálása, hosszabb távú fennmaradása mindenképpen egész Budakeszi érdeke, ezért az önkormányzat támogatja a burkolat emulziós itatását, amelyet külön beruházásként szeretne megvalósítani. Ennek a beruházásnak a költsége kb. 12 millió forint, melyet az egybeszámítás miatt, mely a szennyvízelvezetés és szennyvíztisztítási projektek költségeihez hozzáadódnak, meghaladják a magyarországi Közbeszerzési Törvényről szóló közbeszerzési értékhatárt, ezért szükségessé válik a közbeszerzési eljárás kiírása. A képviselő-testületnek erről kell döntenie. Döntésünk előtt a testület előtt van mellékletben egy táblázat, ahol a felsorolt utcák emulziós itatásáról

dönt a képviselő-testület. A vállalkozó által a szerződésben vállalt kötelezettségekre, a lakossági bejárások tapasztalatára és az ottani véleményekre alapozva került sor ennek a táblázatnak az összeállítására. Szavazáskor, először a lista elfogadásáról döntünk és utána döntünk a közbeszerzési eljárás kiírásáról. Itt van körünkben a Provitál Zrt. részéről dr. Miksi György úr. Kérem, hogy a közbeszerzésről általánosságban tájékoztassa a televíziói nézőit és a képviselő-testület tagjait.

dr. Miksi György – Provitál Fejlesztési Tanácsadó Zrt.: A tárgyi közbeszerzési eljárás tárgya, építési beruházás, ahol a közbeszerzési értékhatár a jelenlegi szabályozás szerint nettó 15 millió forint. Tekintettel arra, hogy a becsült értéke ennek az eljárásnak nem éri el a nettó 15 millió forintot, nem kellene közbeszerzési eljárást lefolytatni a tárgyi munkák megvalósítása érdekében. Figyelemmel arra, hogy az Önök tájékoztatása alapján ez az építési beruházás műszaki szempontból és funkcionálisan kapcsolódik egy korábbi kb. 2 milliárd forint nettó becsült értékű beruházáshoz, ezért az egybeszámítási kötelezettség jelen esetben fennáll. A Kbt. 18. § (3) bekezdése lehetőséget biztosít az ajánlatkérőnek arra, ha a konkrét beruházásnak a becsült értéke ilyen alacsony arányú a nagy beruházás becsült értékéhez képest, akkor az egybeszámítási szabályok ellenében nemzeti eljárási rendben folytassa le a közbeszerzést. Az előterjesztés tárgyát képező felhívást a Kbt. 122. § (7) bekezdés a) pontja szerinti eljárás típusban határoztuk meg.

dr. Remete Sándor jegyző: A közbeszerzési szakértőtől kérdezem, hogy a 10 napos ajánlattételi határidő, ami a dokumentumokban szerepel, az jogszabály szerint tartható-e, másrészt pedig elegendő időt biztosít-e a vállalkozóknak arra, hogy a nyilatkozatokat és a szükséges dokumentumokat beszerezzék, hogy az ajánlattételt meg tudják tenni?

dr. Miksi György – Provitál Fejlesztési Tanácsadó Zrt.: A Közbeszerzési Törvény hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárásra vonatkozó szabályai nem határoznak meg minimális ajánlattételi határidőt. A Közbeszerzési Törvény alapján ilyen eljárási típusok esetében az ajánlatkérő, az ajánlattételi határidőt úgy köteles meghatározni, hogy az alapján megfelelő idő legyen biztosítva az ajánlattételre, az ajánlattételre felhívott gazdasági szereplők számára. Tekintettel arra, hogy jelen esetben az eljárás becsült értéke alacsonynak mondható és gyakorlatilag a 310/2011. Kormányrendelet alapján az alkalmasság igazolása érdekében kizárólag nyilatkozatot is elfogadunk, ezért úgy gondolom, hogy a 10 napos ajánlattételi határidő megfelelően került meghatározásra.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester.: Javaslom, hogy a szavazás előtt tartsunk 2 perc tárgyalási szünetet.

Tárgyalási szünet.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Folytatódik a testületi ülés. Javaslom, hogy a Csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról (183 sz. előterjesztés) szóló napirendi pontot vegyük le napirendről és jövő héten – május 20. –, a rendkívüli testületi ülésen újra felvesszük napirendre. Aki a javaslattal egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 8 fő képviselő 8 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Csatornahálózat kiépítésével érintett utcák mart aszfaltos helyreállítását követő emulziós itatás tárgyában közbeszerzési eljárás megindításáról (183 sz. előterjesztés) szóló napirendi pont levételét.

dr. Csutoráné dr. Györi Ottilia polgármester: Köszönöm szépen a testületnek a mai munkáját, ezzel a mai ülést bezárom.

(A testületi ülés 12 óra 09 perckor véget ért.)

K. m. f.

dr. Csutoráné dr. Gy. Ottilia
dr. Csutoráné dr. Györi Ottilia
polgármester



dr. Remete Sándor
dr. Remete Sándor
jegyző